



Dialogmøte med Det juridiske fakultet

22.11.16

Tid og sted: 14:45 - 15:45, Domus Academica, Kollegieværelset

Fra prosjektet møter: Universitetsdirektør Gunn-Elin Aa. Bjørneboe, prorektor Ragnhild Hennum, avdelingsdirektør Hanna Ekeli og prosjektleder Linn Stølan.

Fra fakultetet møter: Dekan Dag Michalsen, forskningsdekan Alf Petter Høgberg, fakultetsdirektør Benedicte Rustad, assisterende fakultetsdirektør Oddrun Rangseter, rådgiver Randi Rørlien og rådgiver Jenny Graver.

Agenda:

1. *Innledning: Status og hovedaktiviteter i prosjektet for høsten 2016*
2. *LOS leverer tjenester innen mange områder: Innen hvilke områder skulle dere gjerne sett at tjenestetilbudet ble styrket?*
3. *Mer samarbeid og bedre tjenester innen forskerstøtte:*
 - Hvordan kan dere bidra til at UiO oppnår mer samarbeid og bedre tjenester innen forskerstøtte, og hva er deres utfordringer for å få til dette?
 - Hvordan arbeides det med samarbeid internt på JUS, mellom fakultetet og de lokale enhetene?
 - Hvordan tenker dere om samarbeid og gjensidig læring mellom JUS og andre fakulteter og mellom JUS og LOS?
 - Hva bør arbeidsdelingen være mellom JUS og LOS når det gjelder EU-støtte?
 - Hvordan fungerer FANE-UiO og Forum for forskningsdekaner?
4. *Eventuelt*

UiO: Forskerstøtte

